

Гегемония продолжается

1 июля определился чемпион Европы по футболу. Кубок над головой, как и четыре года назад, подняла сборная Испании.

По большому счету игра была сделана еще в первом тайме. На 14-й минуте хитрый пас Иньесты принял Фабрегас, который опередил Кьеллини и навесил на центр, где Давид Сильва головой попросту вколотил мяч в сетку. На 41 минуте защитник Хорди Альба обыгрался с Хави и, выскочив один на один, уверенно переиграл Буффона. 2:0 в пользу испанцев, и шансы итальянцев на победу стали крайне малы.

До нуля же они (шансы) упали на 63-й минуте. Тьяго Мотта, вышедший на замену на 57-й минуте, на ровном месте получил травму, был унесен с поля на носилках, и вернуться в игру не смог. Замен у наставника итальянцев Чезаре Пранделли больше не оставалось, и «скуадра адзурра» была вынуждена доигрывать матч вдесятером.

Испанцы, видя что соперник сломлен и победа никуда не денется, не стали форсировать события и начали играть в свою любимую перепасовку в центре поля. Чемпионат Европы шел к завершению, когда свое слово сказали вышедшие на замену Фернандо Торрес и Хуан Мата. На 84-й минуте Торрес с передачи Хави довел счет до разгромного. А на 88-й минуте Мата, с передачи все того же Торреса, закатывает мяч в пустые ворота и тем самым ставит жирную точку в матче – 4:0.

Итальянцы, по всей видимости, отдав все силы полуфинальной игре со сборной Германии, ничего не смогли противопоставить испанцам и становятся серебряными призерами турнира.

Сборная Испании же, победив в финале, вошла в историю футбола. Испанцы первые кто смогли защитить титул чемпиона Европы. Также, благодаря победе на чемпионате Мира-2010 года, «красная фурия» единственная в мире команда выигравшая три международных соревнования подряд. Интересно, удастся ли в Бразилии в 2014 году испанцам защитить и титул чемпионов Мира, или все же найдется сборная способная прекратить гегемонию испанского футбола?

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)